







ЧЕЛОВЕК И ДЕЛО

ПО КРОХАМ СОБИРАЯ ПАМЯТЬ

В фильме режиссера ШАббасова «Об этом говорит вся махалля» одна из героинь, которую играла талантливейшая наша актриса Л.Сарымскова, говорила: «Невестка моего сына будет архитектором: это тот человек, который приносит людям тепло, строит дома, возводит здания, предприятия, одним словом - архитектор!»

исследовательский институт по реставрации. К сегодняшнему дню сохранилось очень много готовых проектов. Будет материальная база - начнутся реставрационные работы.

есть самым крепким в нашем регионе зданием этого типа. Это вообще уникальное сооружение, произведение классической восточной архитектуры эпохи Возрождения. Я могу подолгу говорить о нем. Но были у меня и другие работы.

контролем, есть и такие, что находятся под мировой охраной (ЮНЕСКО, к примеру). Таковы комплексы в Самарканде, Хиве, Ургенче, Шахрисабзе. Конечно же, реставрационные работы нужны в первую очередь для того, чтобы сохранить памятники для потомков, это наше духовное наследие.

СТАДИОН

САМЫЙ ДРАМАТИЧНЫЙ МАТЧ ТУРНИРА

«Главный возмутитель спокойствия» («Коммерсант»), «Загадка Востока» («Московская правда»), «Пронравшийся в полтерее» («Советский спорт»)...

Вторая половина игры «Пахтакора» отличалась от первой, как день от ночи. Даже вышедший на поле Касымов не внес в игру дополнительного импульса.

И... полный провал в назначенной последовательной серии пенальти. Забил лишь один защитник - Гочули Гочулиев. Счет в серии 1:3 не в нашу пользу.

Большее всего я боялся «Пахтакора», - признался на пресс-конференции главный тренер бессменного чемпиона Лавин Александр Старков. - Мы ожидали такого развития событий и готовились бить одиннадцатиметровые. По его словам, чемпион Узбекистана был достоин играть в финале, но удача в этот день отвернулась от него.

Соп. корр. «Правды Востока», г. Москва.

БЕЗЗАЩИТНЫЕ

Порой футболисты оказываются в роли гладиаторов, удовлетворяющих амбиции местной власти и прикрывающих ее бездельность по развитию народной игры.

Команда «Бектемир» создавалась по принципу «с миру по нитке», - рассказывает Александр Семенов. - Прошлой зимой тренер Абдурауф Раимкулов чуть ли не на коленях упрашивал меня собрать опытных ребят, чтобы вывести «Бектемир» из второй лиги в первую.

Александр Семенов пользуется авторитетом среди игроков. Как вратарь в дни юности становился даже чемпионом мира среди клубных команд в составе минского «Динамо».

ШАХМАТНЫЕ ВЕЧЕРА

Выдающийся теоретик XIX века

Луи Паульсен (1833 - 1891 гг.) родился в семье, где все играли в шахматы: отец, три сына и дочь Амалия (Лельман), первая в мире женщина, достигшая мастерского класса игры.

футбольному цеху. Поэтому совсем не случайно именно к нему обратился Абдурауф Раимкулов, начальник «Бектемира».

Александр сдержал слово. Уговорил поиграть довольно известных Бориса Чобанова, Андрея Букатина, Фархота Сафарова, играющим тренером стал Алексей Евстафьев. Ребята, «понохавшие порош» в батальях высшей лиги. Профессионалы.

Появились результаты. Стали финалистами розыгрышей кубков хокима и «Наврзу», выиграв Кубок независимости, который давал право бороться в финале за выход в первую лигу.

В Европу и принял участие в ряде крупнейших соревнований. Его наиболее высокие результаты: первые призы - 1861 г. (Бристоль), 1871 г. (Крефельд), 1877 г. (Лейпциг), 1878 г. (Франкфурт-на-Майне), 1880 г. (Брауншвейг), вторые призы - 1862 (Лондон), 1869 (Гамбург), 1879 г. (Лейпциг). Матч с венгерским шахматистом И. Колинским, сыгранный в 1861 году, был признан ничейным при счете 16:15 в пользу Паульсена, так как очень затянулся.

Трижды встречался Паульсен в матчах со своим соотечественником, неофициальным чемпионом мира Алоппфом Андерсеном. Матч, состоявшийся в 1862 году, при счете 4:4 был прерван. В 1876 и 1877 годах Паульсен выиграл в первом случае со счетом 5,5 : 4,5, во втором - 5,5:3,5.

Задача. Мат в два хода. Мат в три хода. Мат в четыре хода. ЭТОУД Белые начинают и делают ничью.

манды. Знаю, что действительно средства направили на поддержку Бектемирской автобазы, руководителем которой Кахрамон Артыков является вице-президентом клуба, да рабочие моторного завода. Но известно мне и другое: вместе с Раимкуловым ходил к администрации Куйлюкского рынка.

Вместе с Алексеем Евстафьевым подсчитали, сколько же сумов из обещанных получили 20 игроков «Бектемира», - продолжил рассуждение Чобанов. - Только четыре миллиона сумов, из которых почти один миллион ушел на спортивную форму, 360 тысяч - на часть вступительного взноса.

Ни в хокимияте, ни в Ташкентской городской федерации футбола ребята не могли найти концов. Впрочем, финансовая политика любого клуба является, мягко говоря, непрозрачной. Разъяснение одно - «коммерческая тайна». Кого устраивает такое положение? Наверное, тех, кто крутится вокруг футбола.

Французскую и сицилийскую защиты, защиты Алехина, Каро-Канн и другие, а также дебютам закрытым, таким, как ферзевый гамбит, защиты Грюнфельда, Нимцовича.

BBC WORLD SERVICE RADIO JOURNALISTS CENTRAL ASIAN & CAUCASUS SERVICE Uzbek Producer Ref: 57477/JA Salary depends on qualifications and experience. Would you thrive working in a live broadcasting environment where news is constantly updated and deadlines are the norm?

Руководителям организаций, предприятий, компаний и фирм! ЦЕНТР ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ И КОНСАЛТИНГОВЫХ УСЛУГ "TA'LIM-MASLANAT", созданный как дочернее предприятие при ООО "MULK-BAHO" на основе гранта зарубежного фонда "Евразия" США (USAID).

В 2003 году центр расширяет сферу обучения по повышению квалификации специалистов по следующим актуальным направлениям рыночной экономики: "Оценка бизнеса, основных средств и лизинга движимости" (с 17 февраля по 1 марта 2003 г.).

К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ЮРИДИЧЕСКИХ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 342 от 3 октября 2002 года создан Республиканский центр по оказанию метрологических услуг агентства "Узстандарт".

Руководство Медико-санитарного объединения при Минздраве Республики Узбекистан и коллектив Центральной клинической больницы № 1 выражают искреннее соболезнование заведующей кардиологическим отделением ЦКБ № 1 Аваковой А.Е. по поводу кончины матери

ХАЧАТУРОВОЙ Мари Александровны. Коллектив ОАО «Маншый хизмат маркази» выражает глубокое соболезнование бывшему председателю «Узбытсоюза» Захиджану Тахировичу Сабирову, его родным и близким по поводу безвременной кончины его сына ШУХРАТА.

Главный редактор Б.М. Хасанов. Редакция: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20. Адрес в Internet: http://www.pravda.vostok.ru